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eSky Wallet: какво е това и какви ползи има?

Какво е eSky Wallet?

eSky Wallet е дигитален портфейл, в който потребителите на eSky могат да събират

средства за своите пътувания. Можете да ги използвате, за да платите самолетни билети и

резервации за настаняване (от избрани места за настаняване с опция „плати сега“) на

нашия уебсайт, също и да закупите пакет Полет+Хотел чрез телефонен разговор с наш

консултант, включително от офертите в разделите City Break и Почивка.

Как да създам eSky Wallet?

Има два начина да получите достъп до eSky Wallet.

Първият е участие в нашите маркетингови кампании. Като награда или бонус

ще получите презареждане на Вашия портфейл. Ако вече разполагате с Твоят

Профил акаунт, всичко, което трябва да направите, е да потвърдите зареждането в

имейла, който ще Ви изпратим. Можете да проверите баланса на средствата в

портфейла си, като влезете в акаунта си. Ако все още нямате акаунт, трябва да

потвърдите получаването на презареждането и да отделите няколко минути, за да

настроите Твоят Профил. Ще намерите всички инструкции в имейла.

Вторият начин е да получите възстановяване на сумата за неизползван

самолетен билет, напр. в случай на отмяна на полет от страна на авиокомпанията.

При такава ситуация ще получите имейл от нас с възможност да изберете метод за

възстановяване. Една от опциите е зареждане на eSky Wallet. След като потвърдите

избора си на дигитален портфейл, ще получите достъп до средствата чрез Твоят

Профил (ако нямате такъв, ще Ви изпратим имейл с възможност за бързо и лесно

създаване на акаунт).

eSky Wallet – ползи

Благодарение на eSky Wallet можете да организирате пътуванията си по-евтино или дори

безплатно. Благодарение на това планирането на пътуванията става още по-гъвкаво,

безопасно и Ви дава повече възможности да изберете най-удобния вариант. Ако изберете

eSky Wallet като метод за възстановяване на средства за отменен полет, можете да

получите средствата много по-бързо, отколкото в случай на възстановяване на средства в

брой или по сметка.

Всяко презареждане има определен срок на изтичане, напр. 3 месеца от датата на

получаване в случай на промоционални кампании или 12 месеца в случай на

възстановяване на сумата за отменен полет. Подробна информация за срока на валидност

на всяко презареждане може да намерите в Твоят Профил.

Как да използвам eSky Wallet?

Ако искате да закупите самолетен билет или резервирате настаняване, всичко, което трябва

да направите, е да влезете в Твоят Профил. Във формата за резервация ще се появи

опция за плащане със средства, натрупани в eSky Wallet. В случай, че цената е по-ниска

от размера на Вашите средства, останалата сума се запазва в портфейла и можете да я

използвате за организиране на следващи пътувания. Ако цената е по-висока от размера на

натрупаните средства, изберете допълнителен метод, по който да доплатите разликата.
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Не забравяйте, че резервирането на настаняване с помощта на eSky Wallet е възможно само

за избрани места за настаняване. Можете да използвате портфейла, само ако платите за

престоя си директно през нашия уебсайт.

Ако искате да използвате eSky Wallet, за да платите за избран пакет Полет+Хотел,

включително от офертите City Break или Почивка, моля, свържете се с нас по телефона. По

време на разговора консултантът ще поиска подробности за избраната оферта и имейл

адреса, посочен в Твоят Профил. След това ще Ви помогне да закупите избрания пакет. От

съображения за сигурност консултантът може също да поиска допълнителни данни, които

ще помогнат да потвърдите портфейла си. Можете да намерите телефонния номер за

контакт в раздела eSky Wallet в Твоят Профил.

Откри ли необходимата информация? Да | Не


